LEGENDA

Parametri ecologico ambientali PUC: === — = | otto 1
40 alberi / ha
60 arbusti / ha =—=——= Lotto 2

Regolamento del verde: ————~ Lotto 3
sulle suerfici destinate a verde nella scelta LOTTO 1

delle specie arboree occorre prevedere la
piantumazione del 50% di alberi di prima | Dimensioni lotto: 26°541 mq
grandezza, 30% di alberi di seconda | N° alberi minimo (2.65ha x 40 alberi) : 106
grandezza e il 20% di alberi di terza Alberi:

grandezza. Almeno I'80% devono essere alberi
di origine autoctona.
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54 di 1°grandezza (50%)
32 di 2°grandezza (30%)

23 di 3°grandezza (20%)
Nuove alberature di 1°grandezza TOT: 109 alberi

Nuove alberature di 2°grandezza N° arbusti minimo (2.65ha x 60 arbusti): 160
Arbusti: 435 (145 mq) w0
& Nuove alberature di 3°grandezza SOVRACOMNALE
LOTTO 2

Alberature esistenti mantenute Dimensioni lotto: 6260 mq

N° alberi minimo (0,620ha x 40 alberi) : 25
¢ ¢) Schermatura a verde Alberi:

16 di 1°grandezza (>50%)
13 di 2°grandezza (>30%)

7 di 3°grandezza (>20%)
TOT: 36 alberi

CORTED Arbusti di nuovo impianto
MR (N°3 / mq)

N° arbusti minimo (0,620ha x 60 arbusti): 37
Arbusti: 810 (270 mq)
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LOTTO 3

Dimensioni lotto: 952 mq

N° alberi minimo (0,095ha x 40 alberi) : 4
Alberi:
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Arbusti: 105 (35 mq) L 7
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Dimensione complessiva dell'area copreso |l
lotto 4, non indicato in quanto non
interessato da interventi:
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Alberi:
73 di 1°grandezza (50%) ) o
47 di 2°grandezza (>30%) "
30 di 3°grandezza (20%) Y

TOT: 150 alberi
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ALLEGATO 4 N° arbusti minimo (3,661ha x 60 arbusti): 220
Densita arborea e arbustiva Arbusti: 1350 (450 maq)
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